3. ZH. ELEKTROKEMIA, 2009. méjus 13.

1. feladat (8 pont)

Mennyi toltés sziikséges ahhoz, hogy etilalkoholb6l 200 g jodoformot allitsunk eld, ha az
aramkihasznalés 90 %-os?

Az anédfolyamat egyenlete: 10T — ST, + 10 e'.

A kémiai reakci6 egyenlete: C,HsOH + 51, + + H,O — CHI; + CO, + 7 HI

M(CHIs)= 394

2. feladat (12 pont)

Egy Pt/ Me**(aq) és Me™*(aq) elektrédnak az 4tlépési tényezdje 25 C-on 0,61. 134 mV
tiilfesziiltség alkalmazésakor 65 mA/cm” dramstirliséget mértek. Milyen tilfesziiltséget kell
alkalmazni 85 mA/cm? dramsfiriiség fenntartdsahoz? Mekkora ilyen feltételek mellett az elektréd
elektrédpotencidlja akkor, ha az a(Mez+(aq)):a(Me3+(aq)) aktivitasi ardny 2:1 és az elektrod
standardpotencidlja E°=+0,77 V. Mekkora a cseredramstirfiség?

3. feladat (10 pont)

Ismertesse az alabbi fogalmakat:

Cseredram

Tafel-egyenlet

Difftziés hatararamsiirtiség
Nernst-egyenlet
Elektrokémiai izoterma

4. feladat (10 pont)
Mi a Nernst-Planck egyenlet, milyen tagjai vannak, és roviden értelmezze az egyes tagok
jelentését!
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